



## 安庆打好稳市场主体保就业组合拳

# 20 条政策措施加码促就业

2 版



### 三星堆再次 惊艳世人

①三星堆遗址8号“祭祀坑”拍摄的铜人头像。②三星堆遗址7号“祭祀坑”拍摄的龟背形网格状器。

6月13日,四川省文物考古研究院在四川广汉市公布了三星堆遗址的最新考古成果,6个“祭祀坑”目前共出土编号文物近13000件。数件造型奇特的珍贵文物前所未见,也是中华文明多元一体的实证。

三星堆遗址位于四川省广汉市,面积约12平方公里,最早被发现于20世纪20年代。自2020年以来,四川省文物考古研究院、北京大学、四川大学等科研机构 and 高校组成联合考古队,在1、2号“祭祀坑”旁边,相继发现、发掘了距今约3000年的3号至8号六个“祭祀坑”。

目前三星堆3、4号“祭祀坑”已结束野外发掘,5、6号“祭祀坑”正在开展埋藏文物的室内清理,此次公布的文物主要集中在7、8号“祭祀坑”。

新华社记者 唐文豪 沈伯韩 摄

8 版

## 安庆4.4万余名考生今以笔逐梦!

共设1554个中考考场 严禁携带各种无线通讯工具等

3 版

### 捐献“生命种子” 点亮希望之光

安庆一高校学生为血液病患者捐造血干细胞

4 版

50分钟生命通话!

### 接警员成功解救轻生少年

6 版